

č. 2

29.3.2007



Z OBECNÍHO DIÁŘE

Události v obci od vydání 1. čísla obecního zpravodaje zaznamenává a komentuje
místostarosta František Fojt

22.2.07 se na půdě Ředitelství silnic a dálnic ČR v Č.Budějovicích uskutečnilo další jednání ohledně budoucí trasy silnice I/34

- raději se s chladnou hlavou zdržím komentáře k průběhu samotného jednání. Závěrem z této schůzky je ovšem zkrácení dalšího plánovaného úseku silnice I/34, a to ke křižovatce Příbraz - Chlum u Třeboně. Výstavba silnice směrem od Stráže nad Nežárkou bude sice nadále pokračovat obchvatem Dolní Lhoty, neskončí však podle původního plánu až na hrázi Formanského rybníka, ale bude prozatím provizorně ukončena na úrovni zmíněné křižovatky. Zjednodušeně řečeno, poprvé bylo vyhověno našim požadavkům a otevřel se tak alespoň částečně prostor pro další jednání o konečné podobě silnice v katastru naší obce. Jak jsem vás již informoval v minulém vydání zpravodaje, rozběhly se nyní i práce na zadání Územní studie silnice I/34 u obce Lásenice. Studie by měla přinést objektivní pohled na možné varianty dalšího směřování stavby.

23.2.07 se konala výroční schůze místního Sboru dobrovolných hasičů

- za sebe i za starostu ještě jednou děkuji za pozvání a milé pohoštění. I když sám „nehasič“, velmi rád jsem se dověděl něco více o činnosti jednoho z mála aktivních místních spolků a opět o něco více poznal několik sousedů. (O činnosti sboru i plánovaných soutěžích bude zajisté řeč v dalších zpravodajích).

24.2.07 proběhl „náš“ tradiční Masopust

- bohužel jsem i s rodinou musel v letošním roce vycestovat mimo Lásenici a tak jsou mé dojmy zprostředkované. Doneslo se ke mně postesknutí nad slabou účastí místních masek a také nad malou ochotou přivítat masopustní průvod, což mě mrzí - každý, kdo je ochoten obětovat něco pro druhé, zaslouží podle mého názoru poděkování a obdiv!

(Neodpustím si zde ještě jednu poznámku - každý rok mě překvapí termín Masopustu v naší obci, který je většinou „týden po“. Nejen naši předci by se asi velmi divili, že se veselíme v postní době).

26.2.07 byla dokončena regulace topení ve všech pokojích obecní ubytovny

- jedná se o drobnou, ale z hlediska nákladů na vytápění důležitou investici. O ekonomickém rozboru ztrátového provozu ubytovny se můžete více dočíst v zápisu ze zastupitelstva, v některém z příštích zpravodajů se pak na téma ubytovny objeví samostatný příspěvek.

4.3.07 se konal Dětský karneval. Účast byla velká - sál byl plný, cca 80 dětí s doprovodem. Hudbu tradičně zajistil D.Prager, program pak L.Štufková z DDM v J.Hradci, P.Korandová a H.Fojtová. Speciálních rolí se skvěle zhostili K.Chodil ml., D.Boukalová, V.Hronzová, M.Míková a F.Koranda (ochotně zastoupil V.Polách)

- vydařená a dobře připravená akce udělala velkou radost spoustě dětí. Děkuji všem zúčastněným za podporu a vstřícný přístup.

8.3.07 je zaveden elektrický proud do kaple sv. Jana Nepomuckého

- jsem rád, že jsme opět „o něco blíže civilizaci“ a nebude již potřeba kapli krkolomně napájet z přilehlých nemovitostí či maringotek tak jako v minulosti. Dík za ochotu patří p.Klabouchovi a spol.

14.3.07 po krátké zimní přestávce nastupuje stavební firma JM stavební s.r.o. do lokality Háj

- vzhledem k probíhajícímu zemním pracem to asi nebude ta nejlepší zpráva pro obyvatele přilehlých nemovitostí, konečný termín dokončení celé akce se ale zase trochu přiblížil.

16.3.07 je zakoupen „nový“ traktorový vlek 7 tun k obecnímu traktor

- za velmi dobrou cenu zakoupený použitý vlek v dobrém technickém stavu doplní a částečně nahradí doposud používaný vlek s nižší nosností 5 tun.

Na přelomu února a března 07 byly po dlouhém období bez jakékoliv údržby provedeny základní obsahové úpravy oficiálních internetových stránek naší obce www.ou-lasenice.cz.

- jedná se o první kroky současného obecního vedení v této oblasti. I když tomu podoba stránek ještě zdaleka neodpovídá, jsou naším cílem moderní internetové stránky s kvalitním a aktuálním obsahem. Doufáme, že se stanou zdrojem informací nejen pro naše občany, ale i pro další návštěvníky. Kromě základních informací byly doplněny např.informace o historii naší obce, o obecní ubytovně, jsou zde také zápisy ze zastupitelstev, a kromě jiného i zpravodaj My z Lásenice. Případní zájemci zde naleznou i nově doplněnou fotogalerii s fotografiemi z různých akcí.

- a odpověď na jeden z častých dotazů: proč nejsou naše stránky na adrese www.lasenice.cz, ale na nesmyslném www.ou-lasenice.cz? První z adres, tj. takovou, kterou bude hledat každý, má bohužel z minulosti zaregistrovanou soukromá osoba, která požaduje za případné přenechání této domény obci nepřiměřené finanční odstupné. Prozatím jsme tedy zaregistrovali www.lasenice.eu a s tvůrci stránek nyní řešíme další postup.

Našli jsme ve schránce pro připomínky občanů

VÁŽENÝ PANE STAROSTO.

MÁM PÁR DOTAZŮ, DVA MINULY
RADNÍ SE MI SMÁLI KDYŽ JSEM
SE PTAL, KOLIK ASI STÁLÁ TA
PŮŠERA STŘIŠKA NA HŘIŠTI U
ŘEKY, KOLIK MÁME NAJMY
RYBNÍKY, HOSPODA. OKOLIK DOTAZŮ JSME
PŘISLI?

V NOVINÁCH SE JENOM HLÍDALI NARO-
ZENINY, NEBO SE TAM POCHVÁLILI
SAM. NOBEE. ÚŘADU NAVZÁJEM.

ĎĚKUJI VYUŽIVÁN

ANONYMNÍ SENRÓNKY.

V obecní schránce určené pro připomínky občanů se před časem objevil lístek, který jsme pro vás otiskli. Tazatel má nějaké důvody, které mu zabránily podepsat se. Můžeme se jen dohadovat, jde-li o ztrátu důvěry k institucím anebo o strach, že si někoho znepřátelím, nebo jde ještě o jinou obavu. Nechci se stavět do role mravokárce a soudce. Anonyma beru jako určitý folklór v českém prostředí, vžitý a hojně využívaný. Setkáváme se s ním jak v běžném životě, tak nakonec i ve vrcholné politice. Musím však brát anonym ve schránce s připomínkami jako legitimní způsob vyjádření názoru. Nakonec je to i moje povinnost ze zákona. Rozhodně si ale víc vážím jednání „z očí do očí“. Vážím si lidí, kteří jsou toho schopni a i nepříjemné věci sdělí přímo. Co ale zásadně odmítám, jsou ramenatě řeči a výlevy záští a cílené nepravdy. Řečníka neomlouvá ani to, že tak většinou jedná „mezi svými“ a mnohdy v alkoholovém opojení.

To jsem ale trochu odbočil od tématu. Anonym v naší schránce není útočný, klade jen otázky, které by mohly padnout přímo a mohly být také přímo zodpovězeny. Odpovídáme takto veřejně, ale pouze na to, na co odpovědět umíme: příštřešek na nohejbalovém hřišti: přímé náklady 45.968,- Kč + cca 2m³ suchého řeziva v cenách firmy Kasalova pila za cca 15.000,- Kč. Obecní rybníky: roční nájemné 0,20 Kč/m² - celkem 4.200,- Kč. Restaurace: roční nájemné 60.000,- Kč; zde poznamenávám, že restaurace zajišťuje všechny akce obce.

Na poslední otázku zatím neznám odpověď, pokud se vůbec na ni dá objektivně odpovědět? Snad bych jenom dodal, že dotace na nekonceptně a polovičatě připravenou akci mohou významně ohrozit ekonomiku obce. V důsledku to může vést až k předlužení obce se všemi jeho důsledky.

Závěrem vás chci, vážení spoluobčané, vyzvat, abyste se do dění v obci zapojili přímo svými podněty. Za zastupitele vám mohu slíbit, že k vaší iniciativě nebudeme hluchí.

*Rudolf Hronza,
starosta*

S P O R T

Tentokrát hlavně o stolním tenise

V naší obci máme dva týmy, A-tým a B-tým. Obě mužstva trénují a hrají svá mistrovská utkání v místním kulturním domě. A-tým ve složení: Korbel Miroslav, Picka Petr, Mlčák Jan, Kozel Jaroslav, hraje pravidelně a s úspěchem okresní přebor a umisťuje se na předních místech. B-tým hraje okresní soutěž ve složení: Sochna Ladislav, Kožera Václav, Jelínek Čestmír, Shejbal Robert, Koutný Marek a v letošním ročníku bojuje o vítěze této soutěže a možný postup do okresního přeboru. V některém dalším vydání zpravodaje se ke stolnímu tenisu zase vrátíme a přineseme konečné tabulky obou mužstev.

Fotbalisté Rapidu ukončili zimní přípravu a začínají ladit formu na jarní mistrovská utkání. V prvním přípravném utkání porazil Rapid na umělém povrchu v J.Hradci Buk 5 : 3. Mužstvo bylo složeno společně s dorostenci. V přípravném zápasu v Lodhěřově 17.3. Rapid prohrál 5 : 3.

Rozpis domácích zápasů:

Muži:

*So 7.4. v 16,30 Strmilov
So 21.4. v 17,00 Nová Bystřice B
So 19.5. v 17,00 Buk
So 26.5. v 17,00 Třebětice B
So 9.6. v 17,00 Cizkrajov*

Dorost:

*So 21.4. v 10,00 Strmilov
So 5.5. v 10,00 České Velenice
So 19.5. v 10,00 Nová Včelnice
So 9.6. v 10,00 Stará Hlína A*

Přijďte nás podpořit a povzbudit při domácích zápasech o mistrovské body. Výsledky budeme pravidelně uveřejňovat jak na stránkách zpravodaje, tak na informační desce.

MAV

Výtah ze zápisu

3.řádného zasedání zastupitelstva obce Lásenice, které se konalo 22.února 2007

Přítomno všech 9 členů, zastupitelstvo tedy bylo usnášeníschopné.

Správce rozpočtu paní Jelínková informovala o výsledku hospodaření obce za rok 2006. Příjmy byly: 10,183 851,53 Kč, výdaje činily 11,734 505,55 Kč. Výsledkem hospodaření byl tedy schodek ve výši 1,550 654,02 Kč, který vznikl z důvodu financování akce „ZTV a komunikace - lokalita Háj“. Obec měla původně na tuto akci obdržet dotaci ve výši 5,4 miliónu Kč, v tomto smyslu byla uzavřena smlouva se zhotovitelem. Rozhodnutím o účasti státního rozpočtu ze dne 4.12.2006 byla částka dotace pro rok 2006 snížena na 2,8 mil.Kč, rozdíl byl uhrazen z vlastních prostředků obce. Zůstatek na běžném účtu obce k 31.12.2006 činil: 1,678 621, 02 Kč.

Paní Jelínková dále informovala o výsledku hospodaření příspěvkové organizace - Mateřské školy Lásenice. Náklady za rok 2006 činily 910,09 tis. a výnosy byly 910,08 tis. Kč. Celkem k 31.12.06 po zdanění: zisk - ztráta 0. Zastupitelstvo souhlasí s výsledkem hospodaření přísp.organizace MŠ Lásenice. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

P.Fojt informoval o aktuální situaci ohledně komunikace I/34. Zastupitelstvo souhlasí s pořízením „Územní studie silnice I/34 u obce Lásenice“ s maximální účastí obce ve výši 100.000 Kč. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 1.

Investiční akce v roce 2007 a jejich financování: výstavba 10 b.j. v bývalé škole: dotace 5,5 mil.Kč, celkové náklady budou v roce 2007 činit: cca 9,5 mil.Kč. Zastupitelstvo obce souhlasí s přijetím investičního úvěru ve výši 4 milióny Kč od České spořitelny. Splatnost úvěru je 10 let, zajištění budoucími rozpočtovými příjmy (běžný bankovní účet bude po celou dobu trvání veden v ČS). Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

Základní technická vybavenost v lokalitě Háj: v roce 2007 by zde mělo být investováno 3,011 miliónu Kč. Investice by měla být financována zčásti prodejem majetku obce (stavební parcely a podílové listy) a dále ze zůstatku na běžném účtu.

Komunikace Háj - probíhá projektová příprava ke stavebnímu řízení

Čistička a kanalizace obce - bylo zadáno zpracování projektové dokumentace

Předseda inventarizační komise p.Fojt seznámil přítomné s výsledkem inventarizace majetku a závazků obce za rok 2006. Inventarizace proběhla bez závad. Schváleno, hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

Bylo zjištěno, že některé dříve zakoupené zemědělské objekty (stodola a vepřín) stojí na pozemcích státu. Jedná se o parcely č. 143,144/2 a 1574. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu p.R.Hronzu nápravou tohoto stavu převodem od státu. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

Správce rozpočtu - účetní obce p.Jelínková seznámila přítomné s návrhem rozpočtu obce na rok 2007. Rozpočet je schodkový, příjmy činí 13,484 550,- Kč, výdaje 18,485 900,- Kč. Rozdíl (schodek) 5,001 350,- Kč bude hrazen pomocí úvěru ve výši 4 milióny Kč a dále zůstatkem z běžného účtu k 31.12.2006 ve výši 1,201 350,- Kč. Tyto finanční prostředky budou použity na dostavbu bytových jednotek v býv.šcole a na pokračování stavby satelitu Háj. Rozpočet obce byl podrobně rozebírán a po drobných úpravách schválen. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

Starosta obce p.Hronza seznámil přítomné s ekonomickým rozbohem hospodaření obecní ubytovny. Za poslední 4 roky je hospodaření významně prodělečné. Zatím byla přijata tato opatření: instalována regulace topení, zajištěna větší propagace ubytovny (inzerce, propagace na webových stránkách obce). Do budoucna se hledá další zhodnocení zatím nevyužívaných prostor budovy.

Jednotlivým zastupitelům byly určeny kolem místa jejich bydliště územní obvody pro lepší kontakt s občany.

Úplné znění zápisu lze najít na webových stránkách obce www.ou-lasenice.cz a zápis si lze vyžádat i na obecním úřadě.

Je jaro!

Letošní zima byla sice mírná, přesto to vypadá, že na jaro se všichni těší a málokdo si s nedostatkem mrazů dělá nějaké starosti. Občasné přílivy teplého vzduchu a slunce i v kalendářně zimním období vylákaly mnohé na zahrádky nebo před dům už v minulých týdnech; bylo je vidět s košťaty, hráběmi, s kolečky... zdá se, že slunce a teplo vyvolaly touhu po jarním úklidu. Však jsou výsledky také viditelné: leckde jsou uklizené nejen zahrádky, ale i širší prostranství kolem domů, trávníky jsou uhrabané, čemeřice a svěží listy i květy jarních cibulovin jakoby okrávaly uprostřed uhrabaných a vyčištěných předzahrádek a stránek před ploty.

Jiných jako by se staletá tradice jarního úklidu vůbec nedotýkala. V okolí jejich domů, ba i na zahradách, to vypadá, jako by všeliké uklízení, čištění, hrabání, bílení, lakování a vůbec všeho kolem kráslení, zkrátka jarní úklid, považovali za překonaný zvyk prababiček; kupami povalujícího se smetí a nepořádku všeho druhu, prkny počínaje a rezavými zbytky nářadí konče dávají najevo, že mají jiné starosti a vůbec spoustu práce.

Jak praví pan Míra Paluska: Uklízíš-li pravidelně, pak lehce, jedním tahem,
zameteš před vlastním prahem.
Chceš-li však, aby obec naše byla šumná,
vezmi koště, vidle, káru a vydej se za svá humna!

Vážení občané, jaro už je opravdu tady, velikonoce takřkajíc za dveřmi, a tak žádáme i ty liknavce - rozhlédněte se, prosím, kolem sebe, chopte se zmíněného nářadí, udělejte Lásenici krásnější! Však si to všichni zasloužíme. A vám samotným to zlepší náladu.

A když už jsme u té dobré nálady: asi budete všichni souhlasit, že kličkování mezi psími výkaly na veřejných prostranstvích není sport, který prospívá kondici, optimismu a radostnému pohledu na svět. Prosíme, dbejte na čistotu i v tomto ohledu, buďte ohleduplní k ostatním! Ostatně, nezapomněli někteří, že volné pobíhání psů a jiného, tedy i drobného zvířectva, je zakázáno?

Nuže, teď už přejeme jen dobrý start do jara, ať všem všechno kvete a vzkvétá a všechno necht' se daří.

Vaše zastupitelstvo

POZVÁNKA

31.3.2007 BUDE V MÍSTNÍ KAPLI SV. JANA NEPOMUCKÉHO VELIKONOČNÍ KONCERT JINDŘICHOHRADECKÉHO PĚVECKÉHO SBORU JAKOUBEK, ZAČÁTEK JE V 17 HOD., VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ.

Koncertu bude předcházet doprovodný velikonoční program s praktickými ukázkami velikonočních aranží, výzdob a malovaných kraslic v podání paní Gébrové z Plavska a paní Štěpančinové z Děbolína. Program začíná ve 13,00 hod. v prostoru před kapličkou.

OZNAMUJEME

Všem trpělivým čekatelům na bezdrátové WiFi připojení k internetu, že firma JHComp prošetřila znovu své možnosti a přislíbila připojení (část obce bude využívat signálu z Políkna, pro jižní část obce bude vybudován nový vysílač). Všichni zájemci, kteří mezitím na bezdrátové připojení nerezignovali a nepřipojili se prostřednictvím O2 Telefonica, prosím, projeďte svůj zájem na obecním úřadě.

Restaurace Jeřábek nabízí možnost každodenních obědů v ceně cca 50,- Kč pro důchodce. Opět prosíme všechny zájemce, aby se přihlásili na obecním úřadě.

stránka dětem

Milé děti,

nemohla jsem to už vydržet a rozhodla jsem se vám napsat. Pozoruji už dlouho, že dospěláci si dost často posílají různé zprávy, ale vám - dětem - nic.

Tak to zkusím já. Jmenuji se Lásenka (to vypadá moc pěkně, když se to takhle napíše, co?) a jsem z rodu skřítků vesnických. Ano, ano, jsem skřítek, vlastně skřítkovská holka. Tady v Lásenici jsem se narodila a moc se mi tu líbí. Je mi teprve 300 let. (Já vím - u vás lidí je to moc vysoký věk, ale u nás skřítků je to něco mezi dětstvím a dospělostí.) Tohle psaní vám píšu potají - všichni skřítkci mi totiž tohle spojení s váma nedoporučili. Prý o nás nesmíte vědět. Jenže já nevím proč! Můj rod v téhle vesnici žije tak dlouho a vy lidé taky, tak proč si prostě nemůžeme alespoň takhle povídat, že jo?

Píšu tenhle dopis pro vás na svítící bedýnce - říkáte jí počítač. Učíme se o něm a na něm ve skřítkárně - to je naše škola. Tam nám o vás vyprávějí. Taky říkali, že prý umíte kreslit rukama - teda pastelkami, tužkami, vodovkami, voskovkami, prostě vším možným, a to vám fakt závidím! Já umím malovat jenom díky své kouzelné hůlce. Jéééééééééé, víte, co mne napadlo? Namalovali byste mne? Prosíííííííííí! Jsem normální skřítkovská holka, která má čepičku s bambulkou, šatičky, botičky a jestli budete chtít raději malovat mého brácha, tak to vůbec nevádí, já mu obrázky ukážu a třeba příště si bude chtít s vámi psát i on. A tak aspoň všichni skřítkci z Lásenice uvidí, že jste hodné a šikovné a nebudou mi nadávat, že jsem něco prozradila, co nemám. Takže. Já dám do vašeho domu, kam chodíte vyměňovat peníze za jídlo, pití a různé věci (říkáte tomu obchod) tajnou skřítkovskou krabici, a tam obrázek nebo více obrázků, které jste namalovali a podepsali, prostě vhod'te. Už se těším, až si je budu prohlížet! To bude paráda!

A příště - až budou zase tisknout zprávy pro dospěláky - zkusím do toho počítače některé vaše obrázky taky dát (snad si vzpomenu, jak se tam ty obrázky vkládají, možná jsem zrovna byla nemocná, když jsme to brali ve skřítkárně, ale třeba mi s tím brácha pomůže).

Moc se těším! Můžete mi i napsat a ptát se na co chcete. Hlavně se nezapomeňte podepsat, znám vás všechny, jenom neznám vaše písmo nebo písmo vašich rodičů.

Tak ahoouooj a **těskřítkoprsk!**